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Πατριαρχείο Μόσχας

Διεθνές Συνέδριο Κοινωνικών Τεχνολογιών στη
Μόσχα με θέμα «Υπέρ της ζωής – 2011»

Το Δεύτερο Διεθνές Συνέδριο Κοινωνικών Τεχνολογιών για την προστασία των οικογενειακών
αξιών και της ζωής «Υπέρ της ζωής - 2011» διεξάχθηκε στη Μόσχα με συμμετοχή εκπροσώπων από
τις 80 περίπου περιοχές της Ρωσίας, 30 της Ουκρανίας και Λευκορωσίας. Επίσης παρέστησαν
άνθρωποι των γραμμάτων και πολιτισμού, κοινωνικοί παράγοντες, εκπρόσωποι κοινωνικών κια
φιλανθρωπικών ιδρυμάτων, επιστήμονες, κληρικοί της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας.
Συζητήθηκαν θέματα δημογραφίας και παροχής βοήθειας στις εμπερίστατες εγκύους.

Την ημέρα μνήμης των Αγίων Πέτρου και Φεβρωνίας, στις 8 Ιουλίου, μετα το πέρας της
Πατριαρχικής Θείας Λειτουργίας στην Ιερά Μονή Αγίων Μάρθας και Μαρίας στη Μόσχα, ο
Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος απεύθυνε χαιρετισμό στους
μετέχοντες στο Φεστιβάλ «Υπέρ της ζωής - 2011» και το Πρώτο Πανεκκλησιαστικό Συνέδριο για
την κοινωνική διακονία. Ο Πρόεδρος του Φεστιβάλ Σέργιος Τσεσνοκώφ εκ μέρους όλων των
μετεχόντων προσέφερε στον Προκαθήμενο της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας το κύριο βραβείο
του Φεστιβάλ μια κρυστάλλινη σφαίρα με τρισδιάστατη παράσταση ενός βρέφους μέσα.

Στα πλαίσια του Φεστιβάλ  πραγματοποιήθηκε η προβολή και η βράβευση των καλύτερων έργων και
μεθόδων στο χώρο προστασίας της ζωής των αγέννητων παιδιών,παροχής βοήθειας στις εγκύους,
θεραπείας του μετεκτρωτικού συνδρόμου, πληροφορησης και διαφωτισμού, κοινωνικής
διαφήμησης και προστασίας των ανθρωπίνων δικαιωμάτων.



Συνολικά βραβεύθηκαν 24 έργα, συμπεριλαμβανομένου και του προγράμματος «Να ζήσεις, μωρέ»
του ιδρύματος Άγιος Βασίλειος ο Μέγας και του Πανρωσικού δημογραφικού προγράμματτος του
Κέντρου της Εθνικής Δόξας της Ρωσίας «Η ιερότητα της μητρότητας». Στα πλαίσια του
προγράμματος «Να ζήσεις, μωρέ» διεξάγεται μεγάλο έργο για την τοποθέτηση της κοινωνικής
διαφήμησης στις οθένες στα γυναικολογικά εξωτερικά ιατρεία ακόμα και για την εγκατάσταση των
ίδιων των οθόνων και τη βοήθεια των εμπερίστατων εγκύων γυναικών. Η προτεραιότητα των
οργανοτών του σχεδίου είναι η δημιουργία μιας θετικής συναισθηματικής ατμόσφαιρας στα
γυναικολογικά εξωτερικά ιατρεία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55413/
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